

El Eco de Cartagena.

AÑO XXVIII.

DIARIO DE LA NOCHE.

NÚMERO 7853.

PRECIOS DE SUSCRICIÓN.

Cartagena.—Un mes, 2 pesetas; tres meses, 6 id. **Provincias,** tres meses, 7.50 id.—**Extranjero,** tres meses, 11.25 id.—La suscripción empezará a contarse desde 1.º y 16 de cada mes.—Corresponsales en París para anuncios y reclamos, Mr. A. Lorette, rue Caumartin, 61.—John F. Jones 3, bis, rue du Faubourg-Montmartre.—En Londres, 106 Fleet Street E. C.

CONDICIONES.

El pago será siempre adelantado y en metálico ó letras de fácil cobro. La Redacción no responde de los anuncios, remitidos y comunicados, se reserva el derecho de no publicar lo que recibe, salvo el caso de obligación legal.—Administrador, D. Emilio Garrido López.

Número suelto 15 céntos.

LAS SUSCRICIONES Y ANUNCIOS SE RECIBEN EXCLUSIVAMENTE EN LA REDACCIÓN Y ADMINISTRACIÓN, MEDIERAS 4

SÁBADO 21 DE ENERO DE 1888.

ECOS DE MADRID.

20 de Enero de 1888

Al mismo tiempo que la suspensión de pagos de una de las más acreditadas casas de Banca de Madrid, anuncian los periódicos que se han cerrado hace dos días las Loterías porque se han acabado los billetes para el sorteo de irradiación.

¡Cosas de la vida! El banquero dirá al ver sus arcas, que no hay dinero en España, y el Ministro de Hacienda al saber la cifra de los millones que llevan al Tesoro los loteros, pensará todo lo contrario.

Recuerda la Lotería á aquel famoso padre de familia que preguntaba por la noche á sus hijos:

—¿Quién de vosotros quiere dos cuartos y no cena?

—Yo! yo! gritaban todos los niños, felices ante la idea de poseer una moneda de sucio cobre.

El papá reparía las piezas de ocho maravillosas, y todos se quedaban tan contentos.

Pero por la mañana, las criaturas despertaban hambrientas y pedían el desayuno.

—Sólo tomará chocolate, el que me dé dos cuartos, decía el aprovechado papá; y claro... los angelitos soltaban la moneda.

Pues bien, algo parecido á esto sucede con el dinero de la lotería; el gobierno se lo da á los empleados, y ellos se quedan á veces sin comer por tomar parte en un billete.

La forma es distinta, pero el fondo es que los hijos se quedan... sin fondos.

La irradiación ha despertado risueñas esperanzas. La verdad es que, por este procedimiento bremoniano, los premios son más y la proporción de las chiripas mayor. Antes, en cada decena salían favorecidos cinco ó seis números; ahora, por lo menos, son once. Así lo ha comprendido la Dirección del ramo, y por eso ha acertado la ración... de calor.

El premio gordo será la luz que irradia; los que sólo tengan la unidad, se quedarán tibios; los que no saquen nada, van á creer que habitan en la Siberia, y para no helarse se meterán las manos en los bolsillos.

Ayer presencié Madrid una escena conmovedora: el entierro de Rosa Romero, la bailarina asesinada por su desdichado adorador. Un carro completamente blanco, conducía sus restos; llevaban las cintas algunas de sus compañeras, y firmaban el cortejo gran número de amigas de la finada, y de personas que que-

rían rendir homenaje á la virtud y á la desgracia.

¡Virtud y bailarinal parecen dos palabras que no casan, y sin embargo, la víctima de la pasión de un hombre há demostrado lo contrario.

Otra gran desgracia ocurrió el domingo último.

Una joven bellísima de diez y seis á diez y siete años, salió á pasear con su novio y después de pasar la tarde acariiciando, sin duda, las más halagüeñas esperanzas, al regresar iba tan distraída, que un ómnibus la arrojó al suelo y pasó sobre su cuerpo, dejándola poco menos que espirante.

Todo hace creer que está infeliz sucumbirá. ¿Puede darse mayor desventura?

La murmuración femenil tiene sabroso pasto, con la noticia que ha circulado de un pleito que sostiene una célebre modista y una dama de la grandeza de España, viuda y rica.

La modista le exige nada menos que 88 mil pesetas por confección de trajes, y la dama parece que juzga exorbitante esta pretensión.

Uno de estos días han tenido que declarar todas las oficiales y aprendizas de la modista.

—Nosotras hacer declaraciones! exclamaba una.

—Vayan por las que oímos á menudo, contestó otra.

Las que tienen que oír, son la modista cuando habla de la dama, y la dama cuando habla de la modista.

No es extraño que tratándose de trapos se pongan echas un idem.

Pero no han pasado á las manos como la amante esposa que ayer en una calle de las más céntricas, después de llenar de improperios á su hombre, le dejó mal parado de una fuerte pedrada.

Hé aquí una mujer que ya no puede tirar la primera piedra, pero está en condiciones de tirar la segunda, y algunas más.

Quien de seguro no volverá á escribir una obra dramática como «El hijo de carne y el hijo de hierro», es el gran dramaturgo D. José Echegaray.

Una vez ha podido equivocarse; pero esto no volverá á suceder.

Esos dos hijos han resultado hijastros.

—Pero cuál es ese famoso invento del protagonista Pedro Muntaner? preguntaba uno la noche de la representación: y yo no he podido enterarme.

—Tampoco yo; pero esté V. seguro de que no es la pólvora.

¿Será verdad? Se susurra que la pro-

yectada Exposición regional de Madrid ha naufragado. Yo no lo creo, no puedo creerlo: el Ayuntamiento no puede conformarse con que le llamen el Capitán Araña.

¡Vergonzoso sería que Madrid no pudiera realizar lo que han realizado provincias de segundo y tercer orden!

Si así fuera... nos espondríamos de todos modos; pero á que con razón nos cantarán en silba los poetas del porvenir.

De intento he cometido una falta de ortografía en el anterior párrafo.

JULIO NOMBELA.

Variedades.

MI BLANCA!

Amó á Blanca, y siendo blanco
Mi pecho de sus amores,
Me causó más sinsabores
Que un cigarro del estanco.

Su faz blanquísima y pura
Logró ponerme en un brete,
Sin advertir que el blanquete
Le prestaba su blancura.

En amar no siendo mauco,
De mis casillas salí
Cuando mi Blanca ponía
Sus negros ojos en blanco.

Y, como siempre en allegro
Sus dichos ojos miré,
Robándome el seso me
Hizo ver lo blanco negro.

Por ella en más de un atranco
Mi presupuesto se vió,
Pues por ella tuve yo
Que ir siempre de punta en blanco.

Mas, sin pizca de respeto,
Cuando más la amaba ufano,
Dió Blanca su blanca mano
A otro apreciable sujeto.

Y para más sinsabores,
(Llanto el decirlo me arranca)
¡Hasta me dejó sin blanca
La Blanca de mis amores!

CARLOS CANO.

Local y provincial.

Se alquila un almacén en la calle Real de esta ciudad. En la Redacción de este periódico informarán.

Se alquilan los almacenes que ocupa con el tabaco la Administración Subalterna de Rentas Estancadas, en la casa calle de Jara, número 22. Para tratar de su ajuste, en

la calle de Cuatro Santos, número 38.

Todo el mundo conoce la corteza de la quina, pero se sabe menos que existen numerosas variedades; que hay quininas amarillas de igual aspecto, y amarilla que la quina real, y no contienen sino huellas de quinina. Es de suma importancia; por lo tanto tomar preparaciones hechas con cortezas ricas en quinina, como el «Vino de Quina ferruginoso de Grimault & Cia» que responde á todas estas exigencias, pues se prepara con la corteza de quina titulada que sirve para la fabricación de la célebre Quina de Pelletier, y además contiene los principios tónicos de la corteza asociados al fosfato de hierro, el ferruginoso por excelencia contra la anemia, clorosis, leucorrea, calambres de estómago, sudores nocturnos, diarreas rebeldes, y, en suma, para reconstituir la sangre pobre y las fuerzas del organismo.

El alumbrando y vela al Santísimo Sacramento estará en la próxima semana en las iglesias siguientes:

Lunes en la Caridad, misas cada hora, en sufragio por el alma de D.^a Antonia Martínez.

Martes en el Corazón de Jesús, misas cada hora, en sufragio por el alma de los difuntos.

Viernes en la Caridad, misas cada hora, en sufragio por el alma de D. Joaquín Inglada.

Sábado en la Caridad, misa cada hora, en sufragio por el alma de D. Rafael Donate.

Domingo en Sto. Domingo, en sufragio por el alma de D.^a Asunción García.

En los días festivos se descubrirá á las 8 de la mañana y se reservará á las 4 y media de la tarde.

En los días no festivos se descubrirá á las 8 de la mañana y á las tres de la tarde y se reservará á las 12 1/2 de la mañana y á las 4 y 1/2 de la tarde, terminados los ejercicios de costumbre.

El lunes, con motivo de ser los días de S.^m el Rey Alfonso XIII, habrá recepción en la Capitanía General, vistiendo las fuerzas de gala y haciéndose por las baterías de buques y plaza los disparos de ordenanza.

El coronel del regimiento de Infantería de Marina, ha remitido al alcalde de Murcia algunos fondos para los soldados Gerónimo Blaya Millán y Pedro Quiñones Mata, que se encuentran disfrutando licencia.

La Junta provincial de instrucción pública, ha acordado no librar cantidad alguna para material á los maestros que no hayan rendido aun las cuentas del pasado ejercicio.